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Stage de 3 à 6 mois

L’entreprise
PCB Piezotronics, groupe américain appartenant à Amphenol Ltd (CA 10,8 milliards d’USD), conçoit et fabrique dans ses propres usines des capteurs de mesure de grandeurs physiques : vibration, force, pression et acoustique.

Créée en 2000 en France, PCB Piezotronics SA est une entreprise à taille humaine. Sa mission : accompagner les clients français - en alliant expertise applicative, conseil, qualité de service - sur un large éventail d’applications : aéronautique, défense, automobile, R&D, énergie, industrie. L’entreprise est ainsi le partenaire privilégié de ses clients pour la fourniture d’équipements dans le cadre d’essais mécaniques, d’essais acoustiques et du monitoring.

Le Poste
Pour accompagner notre stratégie de marketing automation nous recherchons un étudiant en mesures physiques / instrumentation intéressé par les aspects marketing.

Depuis notre siège situé à St Aubin (91), votre mission sera d’accompagner les équipes marketing et assistantes commerciales à la mise en place d’une stratégie large échelle de marketing automation, via la valorisation des contenus existant et la mise en place de cinématiques adaptées aux centres d’intérêts et attentes de nos prospects et clients.

Vous devrez ainsi :
· Analyser, qualifier, mettre en forme, les contenus à valeur ajoutée existant : notes techniques, cas d’applications clients, présentations technologiques. Les contenus peuvent être des contenus écrits, et/ou vidéos.
· Créer de nouveaux contenus techniques, technologiques, cas d’applications, applications de démos fonctionnelles,
· Définir les cibles de clientèles intéressées par les contenus présentés et le parcours de présentation à adopter.

Objectif: proposer des campagnes marketing automatisées, générant l’attention depuis l’angle techno/technique jusqu’à la proposition de produit.


Profil recherché
· Connaissances en mesure de grandeurs physiques
· Appétence pour la rédaction technique
· Appétence pour le marketing et la communication
· Connaissances Labview / logiciel d’analyse de mesure
· Bonnes capacités rédactionnelles en français
· Bon niveau d’anglais

Contact et localisation
· Localisation : Saint Aubin, Essonne.
· Contact : Envoyer un CV à l’adresse mcourbot@pcbpiezotronics.fr 
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