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Rejoignez nos Laboratoires d’Excellence ! 

Avec plus de 61 000 collaborateurs dans 59 pays, Eurofins fournit des prestations d'analyses aux industries pharmaceutiques, alimentaires et dans le domaine de l'environnement. A la pointe des derniers développements en biotechnologie, en très forte croissance et leader dans son domaine d'activité, Eurofins est une société dynamique et ambitieuse avec la vision de devenir le leader mondial du marché de la bio-analyse. Rejoindre Eurofins c’est démarrer une  expérience riche en challenges pour une carrière prometteuse.

La division BioPharma Product Testing constituée de 40 laboratoires sous environnement GMP renforce ses effectifs en France.

Au sein de notre laboratoire d’analyse produits finis, nous recherchons pour notre site des Ulis (91) en CDI et à pourvoir dès que possible, un(e) : 

STAGE - TECHNICIEN(NE) DE LABORATOIRE GAZ CHROMATOGRAPHY (H/F) 
 
Directement rattaché(e) au responsable du service, dans le contexte de l’industrie et de la sous-traitance analytique pharmaceutique, vous participez au contrôle qualité des produits du portefeuille de l’entreprise dans le respect des BPF (bonnes pratiques de fabrication).
Vous aurez pour mission :
· Réaliser les analyses de routine matière premières et/ou produits finis en GC conformément aux méthodes d’analyses (Pharmacopées ou méthodes clients) ;
· Réaliser les vérifications et validations de méthodes selon les ICH ;
· Participer aux investigations OOS et en rapport avec les problèmes analytiques rencontrés, 
· Réaliser la documentation et la gestion des résultats analytiques selon les procédures et les exigences des BPF applicables ;
· Effectuer les vérifications des équipements du laboratoire selon les procédures en vigueur,
· Participer aux projets liés à l’amélioration continue du laboratoire (e.g.: mise en place de la GC-MS).
En cours de formation Bac+2/3 minimum, spécialisé en chimie, vous vous orientez vers les métiers en contrôle qualité dans l’industrie pharmaceutique.
Vous conaissez les techniques de chromatographie en phase gazeuse.
L’anglais professionnel (lu, écrit) est obligatoire.
Vous êtes motivé(e), dynamique et curieux (se).

Autonome et rigoureux (se), vous savez faire preuve d’esprit critique et de prise d’initiatives pour mener à bien vos missions. Vous aimez le travail d’équipe et le partage d’idées.
Vous avez l’esprit orienté satisfaction client et savez faire preuve d’adaptation et de flexibilité.

Vous souhaitez valoriser vos compétences dans une société dynamique offrant de réelles perspectives de carrière, alors rejoignez-nous !

Merci d'adresser votre candidature (lettre de motivation, dates de stage + CV) sous la référence  2024/LU/SGC/01 : bptrecruitment@eurofins.com
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